

NEWS RELEASE

2023年4月14日

各位

株式会社ドウシシャ

SUUNTO(スント)一部商品をお求めやすい価格に改定のご案内

生活関連用品の企画・開発・販売を行う株式会社ドウシシャ(大阪本社:大阪市中央区、代表取締役社長:野村 正幸、以下 ドウシシャ)は、スポーツウォッチ、ダイブコンピュータ、精密機器の世界的リーダーである SUUNTO(スント) ブランドの定番アイテムの価格を 2023 年 4 月 14 日(金)より改定いたします。



4月14日(金)よりお客様に、よりお求め安い価格で提供することで、スポーツやアウトドアを楽しんでいただける機会を与えたいというスントブランドの戦略の一つとして、下記の通り価格改定致します。 SUUNTO(スント)ブランドは、今後もより良い製品・サービスを適正な価格でお客様にお届けできるよう努めてまいります。何卒ご理解とご協力を賜りますよう、お願い申し上げます。

1. 価格改定実施日

2023年4月14日(金)12:00~

*当日午前 11:00~12:00 の間、メンテナンスのためスント楽天公式オンラインストア、ヤフー公式オンラインストアの使用ができなくなります。

上記時間帯は、ご注文の受付もできかねますので、予めご了承ください。

URL: https://www.rakuten.ne.jp/gold/suunto-official/
URL: https://store.shopping.yahoo.co.jp/suunto-official/

2. 現行価格に対する改定幅

現行価格の約10%~40%程度の値下げ

*製品により異なります。詳細は下記をご参照ください。

3. 対象製品

SUUNTO 9 PEAK PRO、SUUNTO 9 PEAK、SUUNTO 5 PEAK、SUUNTO 9 G1 BARO、SUUNTO CORE ALPHA

*詳細は下記をご参照ください。

価格改定 対象製品一覧 2023年4月14日(金)より改定

NO	型番	商品名	従来価格 (税込)	新価格(税込)
1	SS050809000	SUUNTO 9 Peak Pro Titanium Slate	¥98,890	87,780
2	SS050808000	SUUNTO 9 Peak Pro Titanium Sand	¥98,890	87,780
3	SS050807000	SUUNTO 9 Peak Pro All Black	¥87,890	76,780
4	SS050810000	SUUNTO 9 Peak Pro Ocean Blue	¥87,890	76,780
5	SS050824000	SUUNTO 9 Peak Pro Pearl Gold	¥87,890	76,780
6	SS050828000	SUUNTO 9 Peak Pro Forest Green	¥87,890	76,780
7	SS050520000	SUUNTO 9 PEAK GRANITE BLUE TITANIUM	¥88,990	61,380
8	SS050519000	SUUNTO 9 PEAK BIRCH WHITE TITANIUM	¥88,990	61,380
9	SS050522000	SUUNTO 9 PEAK ALL BLACK	¥77,990	53,680
10	SS050524000	SUUNTO 9 PEAK MOSS GRAY	¥77,990	53,680
11	SS050565000	SUUNTO 9 G1 BARO GRANITE BLUE TITANIUM	¥82,500	45,980
12	SS050564000	SUUNTO 9 G1 BARO CHARCOAL BLACK TITANIUM	¥82,500	45,980
13	SS050726000	SUUNTO PEAK 5 BLACK	¥49,390	34,980
14	SS050727000	SUUNTO 5 PEAK RIDGE SAND	¥49,390	34,980
15	SS050731000	SUUNTO 5 PEAK OCHRE	¥49,390	34,980
16	SS050729000	SUUNTO 5 PEAK DARK HEATHER	¥49,390	34,980
17	SS050730000	SUUNTO 5 PEAK CAVE GREEN	¥49,390	34,980
18	SS050736000	SUUNTO 5 PEAK RIDGE SAND RECYCLED	¥49,390	34,980
19	SS050504000	SUUNTO CORE ALPHA STEALTH	¥41,580	37,730

【会社概要】

商号 : 株式会社ドウシシャ

代表者: 代表取締役社長 野村 正幸

所在地: <大阪本社> 〒542-8525 大阪市中央区東心斎橋 1-5-5

<東京本社> 〒108-8573 東京都港区高輪 2-21-46

<東京本社第1ビル> 〒140-0011 東京都品川区東大井1-8-10

設立 : 1977年1月

資本金: 49 億 93 百万円

URL : https://www.doshisha.co.jp/

【本製品に関するお客様からのお問い合わせ先】

株式会社ドウシシャ 時計ブランドジュエリー事業部

Tel: 03-6408-5634